

Четверг, 4 апреля 1946 г., Л

Выдающийся русский композитор

К 10-ЛЕТИЮ СО ДНЯ СМЕРТИ
А. К. ГЛАЗУНОВА



Ленинградская ордена Ленина Государственная консерватория отметила десятилетие со дня смерти выдающегося русского композитора, народного артиста республики А. К. Глазунова.

На открытом заседании Ученого совета консерватории с большим докладом о жизни и творчестве А. К. Глазунова выступил старейший советский музыковед, член-корреспондент Академии наук СССР, заслуженный деятель искусств профессор А. В. Оссовский — близкий друг и первый биограф композитора. Яркими красками обрисовал докладчик творческий облик Глазунова — продолжателя великих традиций русской музыкальной классики. Профессор А. В. Оссовский говорил о высоких моральных и этических качествах Глазунова, о прогрессивности его мировоззрения и многогранности и широте его художественных замыслов, о реалистическом начале и подлинной народности его творчества.

Ценными воспоминаниями о Глазунове поделился народный артист РСФСР профессор М. О. Штейнберг, также один из ближайших друзей композитора. Профессор М. О. Штейнберг прочитал выдержки из многочисленных писем, адресованных ему Глазуновым.

После заседания один из лучших советских музыкальных ансамблей — заслуженный коллектив Республики квартет имени Глазунова — исполнил пятый струнный квартет композитора.

В зале имени Глазунова консерватории состоялся публичный концерт, посвященный творчеству покойного композитора. Вступительное слово сделал заслуженный деятель искусств профессор Г. Г. Тигранов. Профессор Г. М. Бузе исполнил первую сонату Глазунова, профессор, заслуженный деятель искусств А. Я. Штриммер совместно с проф. А. М. Штриммер (рояль) сыграли ряд виолончельных пьес. Педагог М. Ф. Бровченко спела несколько романсов и в завершение концерта квартет имени Глазунова исполнил четвертый струнный квартет.

Ленинградская консерватория достойно почтила память А. К. Глазунова, бывшего длительное время директором этого первого в России высшего музыкального учебного заведения.